"华佗工程公益行——甲状腺推规范 走基层之白城站"活动亮点纷呈

聚焦吉林大学中日联谊医院甲状腺外科孙辉教授团队在白城市医院学术讲座与免费诊疗的活动实况

●刘育民 王殊音/文 裘索 蒋薪宇/摄

气势非凡,人头攒动,伴随着阵阵的掌声……

12月20日,中国医疗保健国际交流促进会临床实用技术分会"华佗工程公益行—— 甲状腺推规范、走基层之白城站"活动在白城市医院如期开展。

此次活动作为中国研究型医院学会百名专家精准扶贫行的重要组成部分,对蓬勃发 展的白城市卫生健康事业无疑有着极为重要的意义, 既起到了接地气、惠民生的作用, 又为积极打造本地区甲状腺疾病规范化诊疗再上新台阶做了铺垫。可谓是:学术盛宴与 活动交织, 规范培训和专家义诊同行。

当天,在白城市医院举行了由市卫健委、洮北区相关领导和市内多家医院参加的白 城市医学会甲状腺疾病专业委员会成立大会暨第一届一次学术会议。

会后, 市卫健委、洮北区相关领导与吉林大学中日联谊医院甲状腺外科主任孙辉教 授,共同为荣膺"全国甲状(旁)腺疾病规范化诊疗示范基地"的白城市医院揭牌。

在活动大会上, 白城市医学会会长刘凯发表了讲话。他说, 此次活动的开展不仅是 一次具有独特学术思想交流的大会,更是一次引领全市甲状腺疾病诊治向国内前沿领域 迈进,解决临床实践中遇到的疑难问题和热点问题具有里程碑意义的大会。

随后, 白城市医院院长王盾致辞: "白城市医院在2019年武汉CTA年会(中国医师 协会甲状腺外科医师委员会年会)上被授予'全国甲状(旁)腺疾病规范化诊疗示范基 地',我们感到万分的荣幸和欢心鼓舞,近5年来,我院甲状腺诊疗能够在吉林大学中日 联谊医院甲状腺外科孙辉教授团队的引领下,在市、区各级领导和同仁的鼎力支持下, 一如既往地奋力前行,搭建学术平台,汇聚领域专家,交流思想方法,促进学术发展, 不断推进甲状腺学科建设向更高层次发展做出了不懈的努力。"

造福一方, 惠及民众, 让更好更优质的医疗成果满足广大人民群众需求。今后, 白 城市医院将继续踏实勤勉,锐意进取,积极在吉林大学中日联谊医院甲状腺外科孙辉教 授的大力指导下, 充分发挥全国甲状(旁) 腺疾病规范化诊疗示范基地的资源优势, 倾 心诠释医师职责,肩负生命的重托,殚精竭虑,毫无保留尽自己所能,为促进全市甲状 腺疾病诊疗水平不断提升贡献力量。

在白城市医学会甲状腺专业委员会成立大会上, 吉林大学中日联谊医院甲状腺外科 主任孙辉教授被市医学会甲状腺专业委员会聘为特聘顾问,白城市医院副院长陈忠诚当 选为白城市医学会甲状腺专业委员会第一届主委。

"我是专程赶来参加白城市医学会甲状腺专业委员会成立大会的,并想通过亲耳聆听 国内知名甲状腺诊疗专家孙辉教授团队的学术讲座, 更好地推进本院普外科向前发展。" 大安市医院副院长田俊涛说。



吉林大学中日联谊医院孙辉教授同市卫健委、洮北区相关领导为荣膺"全国甲状 (旁) 腺疾病规范化诊疗示范基地"的白城市医院揭牌。



白城市医学会领导为被聘为市医学会甲状腺专业委员会特聘顾问的吉林大学中日联谊 医院孙辉教授颁发聘书。



白城市医学会领导为当选市医学会甲收腺专业委员会主委的市医院副院长陈忠诚顽发 挺书。



"华佗工程合益行——甲枚腺推规范、走基层之白城站"暨市医学会甲校腺专业委员会成立启动观场。

楼的缓台处,人多的都排到二楼体检中心大厅内。8时至13时30分,吉林大 学中日联谊医院甲状腺外科孙辉教授团队的孙辉教授、张广教授、张大奇副教 免费诊疗。

"现在党和国家真是关心咱老百姓,连这么高端的专家学术交流培训,都 敞开门邀请咱们参加。我虽然对孙辉教授讲授的外科理念变迁及新技术应用理 论有些陌生, 但她深入浅出的讲授, 却让我大饱耳福, 回去以后我要将切身感 受分享给家人和乡邻们。"洮北区平安镇一位农民模样的大哥说。

据悉, 吉林大学中日联谊医院甲状腺外科是集医疗、教学、科研、培训为 一体的甲状(旁)腺疾病专业诊疗科室。2008年6月由孙辉教授受命组建成 立,是国内首批独立甲状腺疾病诊治专业科室之一。现拥有医护人员53名, 其中专业医生19名, 诊疗范围辐射全国11个省、自治区,省内18个县市,

12月21日,不到7时,在白城市医院主楼通往大会议室候诊的二楼至三 年门诊量超过10万人次。主任孙辉教授,是本院教育教学委员会主任,中国 医师协会、中国抗癌协会、中国研究型医院学会甲状腺专业委员会副主任委 员, 吉林省医师协会甲状腺疾病专业委员会主任委员, 中国医师协会甲状腺专 授、李世杰博士、付庆锋博士分别对排号就诊的近1000名甲状腺患者进行了 科医师全国培训基地、"吉林省外科转化医学重点实验室""吉林省甲状腺疾病 防治重点实验室"主任,参与研究制定16部、执笔3部国家卫生行业标准, 获国家专利6项,获吉林省科学技术进步奖一等奖。

笃学创新,精诚发展。在吉林大学中日联谊医院甲状腺外科孙辉教授团队 的指导下, 白城市医院肿瘤治疗中心已规范了甲状腺肿瘤性疾病的诊断和治 疗,并且逐步围绕甲状腺肿瘤的细针穿刺活检、术中喉返神经监测、甲状旁腺 纳米炭负显影的保护、甲状腺结节的射频消融术等方面,进行学科深入的技术 攻关。相信在不久的将来,该院肿瘤治疗中心一定会插上腾飞的翅膀,谱写更 美的华彩乐章。

大爱于心,公益先行!愿活动惠及鹤城百姓,温暖千万家。



吉林大学中日联谊医院甲状腺外科主任孙辉教授作学术讲座。



吉林大学中日联谊医院甲状腺外科副主任张广教授作学术讲座。



吉林大学中日联谊医院甲状腺外科副主任张大奇副教授作学术讲座。



吉林大学中日联谊医院甲状腺外科主治医师李世杰博士作学术讲座。



吉林大学中日联谊医院甲状腺外科主治医师付庆锋博士作学术讲座。